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T.C. Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi

Bu testlerin her hakkı saklıdır. Hangi amaçla olursa olsun, testlerin tamamının veya bir kısmının Merkezimizin yazılı izni olmadan kopya edilmesi, 
fotoğrafının çekilmesi, herhangi bir yolla çoğaltılması, yayımlanması ya da kullanılması yasaktır. Bu yasağa uymayanlar gerekli cezai sorumluluğu ve 
testlerin hazırlanmasındaki mali külfeti peşinen kabullenmiş sayılır.
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Bu testte 50 soru vardır.

1. 2.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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3. Yer çekimi ivmesinin g olduğu bir ortamda bulunan
şekildeki basit sarkaç düzeneğinde, kütlesi m olan      
bir boncuk, tavana asılı ve düşeyle   açısı yapan            
L uzunluklu bir iple, r yarıçaplı yatay çembersel
yörüngede sabit sürat ile dönmektedir. 

 

Buna göre, boncuğun süratini gösteren ifade
aşağıdakilerden hangisidir?

Lgsin

Lgtan

4.

A) B)

C) D)

E)

5.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: C 
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6.

7.

Sürtünmesiz yatay düzlem üzerinde, şekilde gösterilen
hızlarda hareket eden m ve 2m kütleli noktasal cisimler,
O noktasında çarpışarak birbirlerine yapışıyor. 

Buna göre, çarpışma sonrasında birlikte hareket
eden cisimlerin hareket yönü aşağıdakilerden
hangisidir?

K L M N P

8.

9.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: C ÖSYM
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10.

11.

12.

13.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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14. 15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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17.

18.

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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21.

22.

23.

Bir gazın adyabatik serbest genleşmesinde,

I. Q = 0

II. W = 0

III.
 
şartlarından hangileri sağlanır?

Yalnız I Yalnız II I ve III

 II ve III I, II ve III

24.

25.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: E ÖSYM
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26.

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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36.

37.

Atom numarası a, kütle numarası b olan radyoaktif X

elementi sembolik olarak        şeklinde gösterilebilir.

Buna göre bir radyoaktif element;

I. Gama,

II. Alfa,

III. Beta

bozunmalarından hangilerini ayrı ayrı yaparsa bu
radyoaktif element ile oluşan ürün çekirdeğin
sembolik gösterimleri birbirinden farklı olur?

Yalnız I Yalnız III I ve II

II ve III I, II ve III

38.

39.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.10

DOĞRU CEVAP: D 
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2018 yılında yayımlanan Ortaöğretim Fizik Dersi
Öğretim Programı'ndan alınan bir kesit aşağıda
verilmiştir: 

9.2.1.1. Özkütleyi, kütle ve hacimle ilişkilendirerek 
açıklar.

a) Kütle ve hacim kavramlarına değinilir. Kütle (mg, g,

kg ve ton) ve hacim (mL, L, cm3, dm3, m3) için anlamlı 
birim dönüşümleri yapılır. Dönüşümler yapılırken bilişim
teknolojilerinden faydalanılabileceği belirtilir.

b) Düzgün geometrik şekilli cisimlerden küp,
dikdörtgenler prizması, silindir, küre ve şekli düzgün      
olmayan cisimler için hacim hesaplamaları yapılır. 

Bu program kesitine göre,

I. Kazanım 9. sınıf 2. üniteye aittir.

II. Düzgün olmayan şekilli bir taş parçasının hacminin
bulunması öğretilmeyecektir.

III.  “Özkütleyi, kütle ve hacimle ilişkilendirerek
açıklar.” ifadesi öğretilmek istenen kazanımı
belirtir.

yargılarından hangileri doğrudur? 

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

40.

41.

A) B) C)

D) E)

42.

Diğer sayfaya geçiniz.11

DOĞRU CEVAP: C ÖSYM
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43. 44.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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45.

46.

47.

48.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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49.

50.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

14
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